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ABakTikA eyyelpidia - EVdogog

"Evturta eyyewpidio (E0G0E0¢)
Q@ Ewaywyn gtnv Aguuntikn AvdAvon,
Agwvidog ITttcovAng
Q@ AopwWuntikin avdAvon e e@auoyes oe MATLAB &
Mathematica,
l'ewpylog X. Iamayeweylov, XapdAauitog I'. Toitovpag
Q@ ApwWuntikég MéYodor kar Epapuoyéc yia Mnyavikouc,
I. Xapenig, ©. Kapakacidng
Q@ ApuWuntikn AvdAvon: Eicaywyn,
MiyanA N. Booydtng
HAekTtpovikd eyyelpidia
o ITpocwmkn IgtoceMa
Q Awgpdveieg
Q ZuuTTANQWUATIKES EnUELDGELS
© E-book

Ap. Anuniteng Bapodung Oktofelog 2019 3/47




Elcaywyn

e Apuwuntikn Avdlvon (Numerical Analysis)

e Metatpomn padnuatikov TTeoANLAT®Y GE 1GOdVVALO
TreopARLaTO TToV eTAVOVTAL aEudunTikd ue Ty fondeio
VITOAOYLGTH.

o ITpopAnuata epaguocuévmv padnuatikov (Applied
Mathematics Problems)

EmiAvon un yoouwkov €5160GEMY

[TpoGé€yyion GUVOQTIGE®Y

[Hopaywyion

OMokAnpmon

EmiAvon Sta@oikav e5160GEmV

BeAtigtoIroinogn GuvaQTiGE®V
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Elcaywyn

Apuuntikn Avdivon kow E@oapuocuéva Madnuatikd

@ E@apuoyn ce emmioTnuovikd Jredio

Emotiun tov H/Y
Ocwoela EAEyxov
YmoAoyigtikn Nongoguvn
Emiyeipnoioxn ‘Epevva
Kovmtoypapia

E&dpuen Aedouévmv
YTATIGTIKA K.l
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Elcaywyn

e ApwWuntikn AvdAvcn
e Anutovgylo KatdAAnAng uedodou (AAyoeduocg)
e YAomoinon tng uedddov Ge VITOAOYLIGTI

@ Mua uédodog elvar KaTAAANAN TV TTROGEYYICEL «AQKETA
KOAd» TO OJTOTEAEGUO, UE TO ULKQOTEQO VITOAOYLGTIKO
KOGTOG, AAAD KOl ThV WKEATEEN dEGUELGN UVIUNG.
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Elcaywyn

o AQUWIUNTIKA GUGTARATO

o AQWIUNTIKA KIWVNTAG VITOSLOGTOANG
e XdAuata

e Katdotaon mpopfAnudtov
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Apuduntikd cueTnuato

Kdde apuiudg uitopel va mapactodel o eEng
x = +ab"+a, b+ .. +ah’+a bt ...

= =+ i aibi
i=n

ue 0 < a; <b.
OTToV &; elvol T WYnela Tov aEWuov x kai b elvar n fdon Tov.
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Apuduntikd cueTnuato

@ To axéparo uépog Tov aEWuov x elivar

[X]| = fab"+a, b" ' +... 4+ agh’
0
= 4+ Z aibi
i=n

e To kAacuatiko U€Eog touv apuuov x eivon

Xx—[x] = #a bt +ab i+ ..

= 4+ f aibi

i=—1

Ap. Anuniteng Bapodung Oktofolog 2019
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Apuduntikd cueTnuato

o H apuntikn srapdotacn tov aguduov x eivor
xX== (anan,l cecdp.d_1- )b

To gUufolo (.) elvar n VITOSLAGTOARL Tov aELUoV TTOV
SlaywEltel To aKEQEOLO UE TO KAAGUOTIKO UEQOS EVOG
apiuot

@ AvdAoya ye tnv Tiun tov b, dnAadn, tng pdong
OVOUACOUUE KAl TO 0QUIUNTIKG GUGTNLOL.
ILy. b =2, Avadikd aguiuntikd cueThua
b =10, Aexadkd apriuntikd cuGThua
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Apuduntikd cueTnuato

@ To unkog evdg axéparov apuiywov x e duadikd Ynelo
Stvetar agtd Tov TUTO

L; = [log,(x)]
eve oe dekadikd wnela divetar amd tov TOIo
L; = [log,,(x)]
o [a Tapdderyua, o apuiuds x = 236 €xel UNKog
L; = [log,(236])] = [7.88264] = 8
Suadikd ynelo, Ko
L; = [log,,(236)] = [2.37291] =3

Sekadikd ynoia.
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Apuduntikd cueTnuato

@ MeTatoTmés apuiu®y attd €va aQuiuntikd GUGTNUO GE
dAAO

e MeTatpomn akepalov x agtd fdon b ge dekadikd cuGThU

e MeTatpomn KAAGULATIKOU X aTtd Bdon b e Seradikd
cVoTNUOL

e Metatpomn akepaiov x amd Sekadikd cuaTnua Ge Bdon
ue b

e MEeTATEOTN KAAGUATIKOU X OTT0 OeKASIKO GUGTNUO GE
Bdaon ue b
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Apuduntikd cueTnuato

MetatpoTn akepalov x amd fdon b e dekadikd cuaTnU

@ AmAn dwadwkacio, av akoAovdncovue tov TUITO (1), TU.X.

(53473)y = 5-8'+3-8°+4-84+7-8"+3-8
= (22331),,

@ XTn JToQaITAvVe SLadikacio EKTEAEGTNKAV
5+4+3+2+1=15 TOAMAITAACLOGULOL KOl
4 mpocdéaelc.
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Apuduntikd cueTnuato

Emopévwg, yia tov aouiuo
x = (53473)s 9a €xovue

Algorithm 1 MetatQomn ake-

palov x amd Pdon b ce deka- i |y
Sko cvoTnua (AT evdelag) — 10
Input: xc7Z, b 00+3-8°=3
Y0 1|3+7-8 =59
for i=0ton do 2 |59 +4-8 =315
Y y+ a;xb 3 |315+3-8 = 1851
end for 4 | 1851 +5 -8 = 22331
Output: y

dnAadn, y = (22331).

a; elvar o Ynelo Tov auipo x.

Ap. Anuniteng Bapodung
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Apuduntikd cueTnuato

MetatpoTtn akepalov x amd Bdon b e Sekadikd cuaTnUa
(AT’ evdelacg)

@ Yvvdptnon e MATLAB

function y=b2dec(x,Db)

xc=num2str (x) ;

n=length(xc);

for i=1:n
a(i)=str2num(xc(n-i+1));

y=y+a(i)*b~(i-1);
end
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Apuduntikd cueTnuato

MetatpoTn akepalov x amd fdon b e exkadikd cuaTnua

@ Av axolovdncovue dtopoeTiki TakTikin (Xxnua Horner)
UITOQEOVUE VO UELWGOVUE TOV OQLIUO TV TIEALEWV, TT.).

(53473)y = 5-8'+3-8°+4-824+7-8'+3-8°
5-8°+3-8+4-8'4+7)-8+3

(5-8+4+3-8"+4)-8+7)-8+3
((5-8"4+3)-84+4)-8+7)-8+3
2

= (
= (
= (

(

@ X1n Jropattdve Siadikacio (Gto tedevtaio Pripa)
eERTEAEGTNKRAV 4 TTOAAATIAAGLOGULOL Ko 4 TTROGIEGELG.
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Apuduntikd cueTnuato

Emouévmg, yia tov aguiud
Algorithm 2 Metatpomn ake- X = (53473)s Ja €ovue
eatov x amd Bdon b Ge deka-

Skd cvotnua (Xynuo horner) L )5/
Input: a;, b 30345 8= 43
¥0<r_ialn—1t00d0 2| 4443-8=348
1| 74+348 -8 =2791
AN b 0|3+ 27918 = 22331
Output: y SnAadt, y = (22331)q,.

a; elvar Ta Ynoela Touv aeuiyov x.
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Apuduntikd cueTnuato

MetatpoTtn akepalov x amd Bdon b e Sekadikd cuaTnUa
(Zxnua horner)

@ Yvvdptnon e MATLAB

function y=b2dec_h(x,b)

xc=num2str (x) ;

n=length(xc);

for i=1:n
a(i)=str2num(xc(n-i+1));

end

y=a(n);

for i=n-1:-1:1
y=a (i) +bx*y;

end

Ap. Anuniteng Bapodung Oktofelog 2019 18 / 47



Apuduntikd cueTnuato

MeTateoTn KAAGLATIKOU X aItd Bdon b e Sekadkd GUGTNULO

o AmAn dwadwkacia, av akoAovdncovue tov TUTTO (2), TT.).

(53)g = 5-81+3.872
_ 51430
B 8 82
= (.671875)10

e Ioodvvaua

(53)s = 5-8'+3-87

—5+311
N 8) 8

(.671875)10
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Apuduntikd cueTnuato

Emouévwg, yia tov aguiuo

Algorithm 3 Metatpomn kA- X = (.53)s 90, fxovue

ouatikoV x amod Pdon b e Oe-
KadIkO gueTRUO

Input: x€ Z, b, ke N i |y
y<+<0 - 10
for i=—k to —1 do -2 (3+0)/8=0.375
v (ai+y)/ #b —1 | (0.375+5)/8 = 0.671875
end for ,
Output: y dnAadn, y = (0.671875)4.

a; elvar Ta Ynela Touv aeuiyov x.

Ap. Anuniteng Bapodung OktoBelog 2019 20 / 47



Apuduntikd cueTnuato

MeTateoTn KAAGUATIKOV X aTto Pdon b ge dekadikd cuaTnULO

@ Xvvdeptnon e MATLAB

function y=b2dec_f(x,b)

xc=num2str (x) ;

n=length(xc) -2;

for i=1:n
a(i)=str2num(xc(i+2));

end

y=0;

for i=n:-1:1
y=(a(i)+y)*(1/b);

end
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Apuduntikd cueTnuato

Algorithm 4 Metatpomn oke-
ealov x aITd dekadIKO GUGTNULO
oe Pdon b (AAyopuog 1Tng
Awaipeonc)
Input: x€Z, b

i+ 0

while x # 0 do

a;,+x modb

Emouévwg, yia tov aouiuo
x = (369)19 6e Bdon b = 8§,
Ya €youue

X < [x/b
i — L[—|—/1] 6]’],7\(16ﬁ,, ag = 1, a; = 6,
end while a; = 5 1n wodvvaua (561)g
Output: a;

a; elvar Ta Ynelo Tov aEriuol TTov UETATQATINKE.
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Apuduntikd cueTnuato

Algorithm 5 Metatpomn kAa- Emougvwg, yia tov aguiuo
ouaTIkoY X attd dekadkd cv- X = (.875)19 e fdon b = 2,

otnua ce Bdon b da €xovue
Input: x<€Z, b ;
Loja|y
Y bxx - - 17
[+ —1 '
while y # 0 do :; 1 1'5
a; < [y -3|11]0
yey—W)xb
i+—i—1 dnAadn, a1 =1, a_, =1,
end while a_3 =11 wodivapa (.111),
Output: a;

a; elvar Ta Ynelo Tov aEriuol TTou LETATQATINKE.

Ap. Anuniteng Bapodung
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Apuduntikd cueTnuato

MeTatoTtn KAAGUATIKOU aTtd Sekadikd cuatnua Ge Bdcn b

@ XTn UETUTQOTN TTETEQUGUEVOU KAAGUATIKOU
8ekadikoV Ge Pdon b €vag apriudg uitoesl va
uetatearel e apuiud pe dstelpa Ynelo Kol To
oVT{GTEOPO.

@ XTnv UETOTEOTIN UN TTETTEQAUGUEVOV KAAGUATIKOV
dexkadkov ce fdon b €vag apuiudgs prtopel va
uetateaatel ge aQuiud ue ditelpa wneia.
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Apuduntikd cuctiuata - IHapadetynata

@ Na uetateasovv ov akolovdol aguiuol ce dekadikn
Baon.

(1101)2 = (13)19
(11)2 == (75)10
@ Na uetateasovv ol akoAlovdor aguiuol e dvadikn Pdon.

(11)30 = (1011)4
(.372)10 = (.01011....),
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XnUovTikd ynelo

Tnuovtikd yneio evog aprduo x ovoudcovtol OA To
Yneia Tou ROV EKTOS TOV UNJEVIKAOV WPREIWV T 0ITolol
dev emnpedcouv Tnv amaQaltntn ITANQOEoeia Tov aLiuo.
AnAadn,

@ GTOUG akeQEaiovg, dev elvol GnUOVTIKA WPneia To
undevikd srov Peiokovton deLid amd €va un undevikd
ynetlo.

@ 0ToUg deradikovg, dev elval GnUOVTIKA WPneia To
unSevikd TTov BEIGKOVTOL AELGTEQRA OTTO €val Un Undeviko
ynotlo.

@ Ta undevikd JT0U PEICKOVTOL AVAUEGO GE Un Undevikd
pnelo eivol GNUAVTIKA WPneioL.
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XnUovTikd ynelo

o ITapadelypata (Gnuovtikd yneio)

e x1 = 0.0997 (3 onuavtikd yneio)
e x3 = 0.099700 (O onpavtikd pneio)
e x3 = 410.7 (4 onpavtikd ynelo)
@ x4 =5.70 (3 onuavtikd pnoeio)
e x5 = 0.0079 (2 onuavtikd Wneio)
® xg = 1100 (2 onuavtkd yneio)
e x5 = 110001 (6 onpavtikd Ynelo)
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ApuIunTikn KIVNTAG VITOSLOGTOANG

o Kdde un undevikog moaynatikog auiuds x o
oWuUnTikd cuatnua pe Bdon b umoel va ypopel gtnv
KOVOVIKIR LWORMN KIVITRG VITOSLAGTOANG.

X::t(.dldg"'>'be, ue d1§£0

o [a Tapdderyua
o —(.00598)19 = —.598 x 1072
o (111.001)y = .111001 x 23
o (11100)19 = .111 x 10°

Ap. Anuniteng Bapodung Oktopolog 2019
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ApuIunTikn KIVNTAG VITOSLOGTOANG

@ Ou apuuol TTov astodnkevovtar gTny uvnun tov H/Y
TEETTEL VOL EIVOL TIETTEQAGUEVOL'.

@ Ot apuiuoil kvntng vIrodracToAng kadogicovv Tnv
oWUNTIKA aKEIPEWL T®V VITOAOYLGULOV KoL KATA
GUVETTELOL TNV OTTOTEAEGUATIKOTRTO TV AAyoeiduwv.

@ XTI TTEQLGGOTERES YAWGGES TIROYQOUUATIGULOV Ol apriuol
KIVNTRG VITOSLAGTOANG ava@épovTal wg float, double k.a.

'Na unv éyovv dtelpa yneio
Ap. Anuniteng Bapodung Oktifelog 2019 29 /47




ApuIunTikn KIVNTAG VITOSLOGTOANG

@ Xuotnua aQuiidV KIVNTAG VITOSLAGTOANG -
X0oQOKTNELGTIKA

e H pBdon tov guctnuatog b.

o H axpifeia t (n mantissa), SnAadn to TARYog Twv
derabikOVv Ynelov Tov aQriwoy.

e To kdtw @edyua L kot to dve @edyua U tov ekdétn e
g Bdong b (L, U aképoarol ue L = —U).

e H popon twv apuiuwv

X:ﬂ:(.dldg-")'be, ue d17£0
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ApuIunTikn KIVNTAG VITOSLOGTOANG

Ta TedTLITO AEWILEOV KIVRTAG VITOSLLGTOANG TTOU
xoncwodrolel n IEEE elvow ta TTapakdtm:

IEEE b|t L U bt
simple |2 |24 | —125 128 | 1.2 x 1077
double 2153 | —1021 1024 | 2.2 x 10716

extended | 2 | 64 | —16381 | 16384 | 1.2 x 10~

@ YXtnv amAn akifela, 24 ynela elvor yio tnv mastissa, 1
Yo ylo To TEOGNUO KAl 7 yneia ylo Tov ekdETn.

@ Xtnv StmAn akeiBela, 53 wneia eivor yuo tTnv mastissa, 1
wneio yia to medécnuo kol 10 wneia yio tov ekden.
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ApuIunTikn KIVNTAG VITOSLOGTOANG

@ Xvotnua apuuwv Kvntig vrodiactoMg ue (b, ¢, L, U)
e Méyigto detikd aroyelo
d=b-1, 1<i<t, e=U
n wwodvvaua
d1d2d3 . d[ X bU

dnAadn, e guotnua ue (b,t, L,U) = (10,3, —5,5) da
€xouue
Xmax = (.999) x 10°

e EAdyroto detikd atouyeio

.100...0 x b*

dnAadn, oe guotnua ue (b,t, L, U) = (10,3, —5,5) da
€xouue

Xmin = (.100) x 107°
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ApuIunTikn KIVNTAG VITOSLOGTOANG

o Xvotnua aQuiunv kvntng vitodtactoAng ue (b, ¢, L, U)

e YmepyelAwon (overflow)
‘Otav €xovue detikd apuiud peyaAdteQo asd Tov
ueyoAVTepo JeTikd apud tov cuatiuatog (b,t, L, U).
Yuvidwg ot apuiuol avtol aviikadicTavtal asd To
dItelpo N agtd Tov ueyaAtepo detikd auiud tov
GUGTALOTOS N TTEOKAAOVV TTEORANULO GTO AOYIGULKO.

e Ymekyethon (underflow)
‘Otav €ovue detikd 0puiud wWKEOTEQO UEYAAVTEQO AITO
TOV WKEOTEQO YeTikd apuud tov cuatiuatos (b,t, L, U).
Yuvidwg ot aguiuol avtol avtikadicTaviar amd To undev
1N asd Tov WKEOTEEO JeTkd aEuiud Tov GLUGTAUATOS (TO
undev Tng unyxavig N to EYulov) N TTEOKAAOVV TTEORANLO
GTO AOYLGULKO.
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ApuiunTikn Kivntng vItodlactoAng I

Avoyn Tov GuGTAUATOS ARLILMOV KIVITRG VITOSLAGTOANG.
@ Ou Trpdgeig ue apuiwovg €Em agtd Ta OQLaL TG OVOXNG
ydvouv TAnpo@opies (Enpavtikd Ynelo).
@ To Matlab oplcel OAeg Tng aQUIUNTIKES UETAPANTES WG
double.

e Kdtw 6o avoyng tov Matlab, To vItoAoyicovpue ue tov
TORAKAT® KOO

e=1;

while e+1>1
e=e/2;

end

e

TO OTTOL0 WG ETLGTEEPEL

Ap. Anuniteng Bapodung Oktodpelog 2019 34 /47



ApuiunTikn Kivntng vtodiactoAng II

1.11022302462516e-016

@ YmroAoylgovue to dvadikd ynela Tov e

>> log2(e)

ans=
-53

o ITapadelypuata avoyng

Ap. Anuniteng Bapodung OktoBolog 2019 35 /47



Apuduntikn Kivntng vItodiactoAng 111

>> e/2

ans =
5.55111512312578e-017

>> e+l

ans =
1

@ Avw 6go avoyng tov Matlab, To vitoAoylcouue ue Tov
TIOEAKAT® KOO
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Apuduntikn kivntng vtodiactoAng IV

E=1

while E+1>E
E=Ex*2;

end

E

TO OTTOLO WAG ETLGTEEPEL

E=
9.00719925474099e+015

@ YmroAoylgovue Ta duadikd ynelo Tov E
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ApuiunTikn Kvntng vIodlactoAng V

>> log2(E)
ans=
53

o ITapadelyuata avoyng

>> E+1

ans =
9.00719925474099e+015

>> 2x%F

1.8014398509482e+016
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ApudunTikn Kivntng vItodactoAng VI
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ApuIunTikn KIVNTAG VITOSLOGTOANG

@ Xuotnua apuuwv Kvntig vrodiactoMg ue (b, ¢, L, U)
e Xtpoyyvievon fI(.)
e 'Eotw o apuduog

X = i(.d1d2...dtd[+1...) - b¢ ue d1 750
da yiver
ﬂ(X) = :|:(.d1d2 ..... d;) - b¢ ue d1 75 0

ue

d/ . {d[, v d[+1 <H
. =

dir1, v dip1 > 5

e AnAadn, KAVOLUE GTEOYYVAOTIOINGN GTO {-0GTO YNn@lo.
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ApuIunTikn KIVNTAG VITOSLOGTOANG

@ Xuotnua apuiuwv Kvntig vrtodiactoMg ue (b, ¢, L, U)
e Amtokomn fI(.)
e 'Ectw o apuiudg

X = ﬂ:(.dldg...dth_l...) - b¢ ue d1 750
Ya yiver
flix) = £(.d1ds.....d;) -b® ue dy #0

e AnAadn, astokdTTTOUUE TO YNnelo UETA TO (-0GTO PYn@lo.
@ Xta TTAQIGLO TOU WOWINUATOG, Yo ueyalitepn axkpifela,

GTOV 0QLGUO T®V aRWUWV GTO GUGTNUO AEUILWY KIVITAG
UTTOSLOGTOANG XENGLULOTTOLOVUE TNV GTEOYYVUAELGN.
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ApuIunTikn KIVNTAG VITOSLOGTOANG

@ Xvotnua aQuiunv kvntng vitodtactoAng ue (b, ¢, L, U)

o Tlodtews f(fI(X) +fI(y)).

e [ Tnv exkTéAecn TNG TTEAENGS X * ¥ UETATEETTOVUE TAL X KO
Y 610 cvoTnua aQuindv KWNTRG LITodLacToAS f1(x) kot
fl(y) avtioTtorya ko ektedovue tnv sreden fI(x) x fI(y).

e To amotélecua TG TTARAITAV® TTEAENS Sev elvol GTO
GUGTNUO AEWIUOV KIVITAG VITOSLAGTOANG (LITodETouue OTL
dev €xouvue vITEEYElMON N VITEKYEIMGN) KAl TO
UETATEEITOVUE GTO GUGTNUO OQUWIULAOV KIVNTAG

vrodractoMic f(fl(x) x fl(y)).
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ApuunTtikn Kvntng vItodlaGToANG -
[Tapddetyua 1

@ 'Egtm To gVoTnuo apuiyu®dv KIVRTRG VITOSLGTOANG
(b,t,L,U) = (10,5,—10,10) kot ov apuiuol x = 5891.26 ko
y=0.0773414

e Na Ppeedovv o ueyalitepog Kol 0 WKEOTEQOS VETIKOG
aEuLog TOV GUGTARATOS

e Na Peedel to ddpowcua x +y 6To guGTRUA ORLIUOV
KIWWNTAG VITOSLOAGTOANG UE GTEOYYVUAEUGN KOL UE OLITOKOTTN.

Y10 ovotnua (b, t,L,U) = (10,5, —10,10) da €rovue

Max = (.99999) x 10'° = 9999900000

KO

Min = (.10000) x 10~*° = 0.0000000001
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AQuIUnTiKA KIVNTAG VITOSLOGTOANG -
[Tapdderyua 1
Y10 gvotnua (b, t,L,U) = (10,5, —10,10) ue gtpoyyvAevcn, da
Exouue

fl(x) = (.58913) x 10*, fI(y) = (.77341) x 10~*
dea

fl(x) + fl(y) = 5891.377341

ETTOUEVIG

SUAKX) +f(y)) = (.58914) x 10* = 5891.4

UE TTEAYUATIKO aTtoTéAecua x + y = 5891.3373414.
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AQuIUnTiKA KIVNTAG VITOSLOGTOANG -
[Tapdderyua 1
Y10 ovotnua (b,t,L,U) = (10,5, —10, 10) ue amokomn, da
Exouue

fl(x) = (.58912) x 10*, fI(y) = (.77341) x 10~*
dea

fl(x) + fl(y) = 5891.277341

ETTOUEVIG

SUAK) + () = (:58912) x 10* = 5891.2

UE TTEAYUATIKO aTtoTéAecua x + y = 5891.3373414.
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ApuunTtikn Kvntng vItodlaGToANG -
[Tapddeypar 2

@ 'Ecto 1o cVoThuo auiyu®dv KIVvRTRG VITOSLGTOANG
(b,t,L,U) = (10,5,—10,10) kow ov apuiuotl a = 1,
b = 0.00003 kot ¢ = 0.00003. Na yivouv ot TtedEelc:
ea+(b+c)
o (a+b)+c

Yto ovotnua’ (b,t, L, U) = (10,5, —10,10) Yo éyovue
fl(a) = (1) x 10*,  fI(b) = (.3) x 107*,  fl(c) = (.3) x 107*
dea, yia to ddeowcua a+ (b + c¢)
fU(b) + fl(c) = 0.00006 ue fI(fU(b) +fl(c)) = (.6) x 107*

o WAL Tou wodiuaTog, yioo ueyoAitepn axkpiBela, GTov opleud
Tov aWu®v 6To UGThUA OEUILMV KIVNTAS VTTOSIAGTOANG

XQNGLLOTTOLOVUE TNV GTROYYVAELGN.
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ApuunTtikn Kvntng vItodlaGToANG -
[Tapddeypar 2
ETOUEV®OG

a) + fl(fl(b) + fl(c)) = 1.00006

KOl TEMKA,
fi(fi@) + A(fb) + A1(e)) )
Evo, yia to dbpowcua (a+b) + ¢
fl(a) + fl(b) = 1.00003 ue fI(fl(a) +f1(b)) = (.1) x 10'

ETTOUEVIG

(.10001) x 10*

A(fl(a) + fU(b)) +fl(c) = 1.00003

KO TEMKA,

A(A(A@) +AB) +fi(e)) = (1) x 10"
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